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Rahvusvahelise Planeet Maa Aasta (IYPE) avamisel esitatud deklaratsioon
UNESCO, Pariis, 12.-13. veebruaril 2008

Preambula
Meenutades, et Ühinenud Rahvaste Organisatsiooni Peaassamblee kuulutas aasta 2008 Rahvusvaheliseks Planeet Maa Aastaks;
Võttes arvesse, et elu on sõltuv jätkusuutlikust Maa süsteemist, mis on unikaalne, mitmekesine ja pidevalt muutuv;

Rõhutades, et kõik globaalset jätkusuutlikkust mõjutavad otsused peaksid lähtuma rikkalikest olemasolevaist ja potentsiaalseist teadmistest Maa-teaduste vallas; 
Märkides, et Maa-teaduste vallas olemas olev teave kliima, vee ja teiste loodusressursside, energia, tervise, pinnase, ookeni, Maa süvaehituse, loodusriskide ja elu kui nähtuse kohta on avalikkusele valdavalt tundmatu ning jääb sageli kasutamata nii poliitika kujundajate kui otsuste langetajate poolt;
Olles veendunud, et IYPE ja Maa-teadused saavad toetada Maa ressursside jätkusuutlikku kasutamist ning olla ühiskonnale toeks UNESCO poolt juhitud Ühinenud Rahvaste Organisatsiooni dekaadi “Jätkusuutlikku Arengut Toetav Haridus” läbiviimisel ning ÜRO Aastatuhande Arengueesmärkide saavutamisel;

Kinnitades, et Planeet Maa tähtsuse rõhutamine, avalikkuse teavitamine tema koostisosade tundlikkusest ja potentsiaalist ning loodusriskide vähendamise võimalustest on aluseks rahvaste rahulikumale ja jõukamale tulevikule; 
peame me vajalikuks…
1. Nõuda, et kõigi rahvaste otsustajad teeksid vabalt kättesaadavaks ja rakendaksid teadmisi Planeet Maa kohta ning toetaksid uute selle valdkonna teadmiste ja tehnoloogiate arendamist võrdselt nii arenevate kui arenenud rahvaste huvides;

2. Julgustada Maa-teadlasi, riiklikke ja ühiskondlikke organisatsioone ning eraettevõtteid toetama initsiatiive uute teadmiste arendamiseks ning selliste strateegiate loomiseks, mis vähendavad loodusriskidest tulenevat mõju ning suunavad jätkusuutlikku arengut kasvava inimkonna ja tulevaste generatsioonide huvides;
nähes selle saavutamiseks ette  
a) Parandada Maa-teaduste valdkonna teadmiste kättesaadavust rahvusvaheliste haridussüsteemide arendamise ning Maa- ja kosmosteaduste ja ülikoolide teaduspotentsiaali tõstmise kaudu;
b) Edastada globaalset digitaalset ja avalikult kättesaadavat informatsiooni Maa Süsteemi käsitlevate projektide, nagu “OneGeology” ja “UN Spatial Data Infrastructure” kohta;
c) Arendada teadlikkust Maa Süsteemi struktuurist, evolutsioonist, ilust ja mitmekesisusest ning maastike vormis sellesse jäädvustatud kultuurist, geoparkide loomisest, biosfääri kaitsealadest ning maailmapärandi mälestusmärkidest kui loodus- ja keskkonnakaitse instrumentidest;
d) Investeerida planeedi lähi- ja kaugmonitooringu mehhanismidesse globaalse Maa observatooriumide süsteemi arendamise kaudu, et paremini ennustada ulatuslikke muutusi Maa sfäärides;   

e) Rajades rahvusvahelisi Maa-teaduste keskusi jätkusuutliku arengu toetamiseks;

f) Avaldades raamatuid, DVDsid ja teisi teabeallikaid, mis teevad teadmised Maast paremini kättesaadavaks laiale avalikkusele ning kujunevad Rahvusvahelise Planeet Maa Aasta püsivaks pärandiks.
Kujundagem Maast inimkonnale parem kodu.

Maa-teadused ühiskonna heaks.
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