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A Föld Bolygó Nemzetközi Éve 
nyitórendezvényén (UNESCO, Párizs, 2008. február 12-13.)

elfogadott „Párizsi Nyilatkozat”
Felidézve, hogy 2008-at az ENSZ nagygyűlése a Föld Bolygó Nemzetközi Évévé nyilvánította,

Figyelembe véve, hogy az egyedülálló, változatos és örökké változó élet az önnfenntartó Földrendszertől függ,

Hangsúlyozva, hogy a globális fenntarthatósággal kapcsolatos minden döntésben figyelembe veendő a meglévő és jövőbeni földtudományi ismeretek tárháza,

Megjegyezve, hogy az éghajlattal, vízzel és egyéb természeti nyersanyagforrásokkal, energiával, egészséggel, talajokkal, az óceánnal, a Föld mélyével, a természeti veszélyekkel és magával az élettel kapcsolatos földtudományi ismeretekek javarészt ismeretlenek a közvélemény számára és gyakran a döntéshozók sem veszik ezeket figyelembe;
Annak tudatában, hogy a Föld Bolygó Nemzetközi Éve jelentős szerepet játszhat a Föld-erőforrások fenntartható használatának elősegítésében, és – az ENSZ UNESCO-vezette „Oktatási Évtized a Fenntartható Fejlődésért” programján, valamint az ENSZ ún. Milleneumi Fejlesztési Célkitűzéseinek előmozdításán keresztül – értékes szolgálatot tesz az emberiség (a társadalmak) számára,

Meggyőződve arról, hogy a Föld Bolygó iránti tisztelet megteremtése, valamint a közfigyelem felkeltése a Föld összetevőinek sérülékenysége és bennük rejlő lehetőségek, továbbá a természeti veszélyeztetettség mérséklése iránt, megalapozzák a nemzetek békésebb, virágzó és beteljesült együttélését;
 mindezekből következően:
1. Felhívjuk az összes nemzet döntéshozóinak figyelmét arra, hogy tegyék szabadon elérhetővé és hasznosítsák a Bolygónkról rendelkezésre álló ismeretek gazdag tárházát, és ösztönözzék a fejlődő és a fejlett országok hasznát egyaránt szolgáló új ismeretek és technológiák létrejöttét;
2. Bátorítjuk a földtudományi közösségeket, közszolgálati szervezeteket és a magánszektort, hogy új ismeretek születése érdekében támogassák ezt a kezdeményezést, és alakítsanak ki olyan új stratégiákat, amelyek  mérsékelni fogják a természeti veszélyeztetettség következményeit, és – a rohamosan bővülő globális társadalom jelenlegi és a jövendő generációk majdani szükségleteit kielégítése érdekében – a fenntartható fejlődés felé terelnek;
azzal, hogy
a) Tegyék elérhetőbbé a  földtudományi ismereteket, egyrészt a nemzeti oktatási rendszerek felülvizsgálatával, másrészt a föld- és űrtudományi intézetek és egyetemek kutatási kapacitásának növelésével;

b) Készítsenek globális, digitálisan és nyilvánosan elérhető Földrendszer-információs anyagokat, mint amilyenek például az OneGeology vagy az ENSZ Adat Infrastruktúra (UNSDI) projektek keretében készülnek;
c) Támasszanak nagyobb közérdeklődést a Földrendszer szerkezete, evolúciója, szépsége, sokszínűsége és a tájakba rótt emberi kultúrák iránt azáltal, hogy geoparkokat, bioszféra-rezervátumokat, világörökségi helyeket hoznak létre, amelyek a megőrzés és a fejlesztés közösségi eszközei,
d) Fejlesszék a Föld-megfigyelés módszereit és rendszerét (a távérzékelő és in-situ megfigyelőrendszereket egyaránt), hogy a jövőben előre jelezhetők legyenek a Föld szféráiban végbemenő  nagy változások, és erősítsék a meglévő Föld-megfigyelési rendszereket;
e) Állítsanak fel egy, a fenntartható fejlődést szolgáló nemzetközi földtudományi kutatóközpontot;
f) Jelentessenek meg könyveket, DVD-ket és egyéb más médiaeszközöket annak érdekében, hogy a földtudomány a nagyközönség számára elérhetőbbé váljon, és hogy a Föld Bolygó Nemzetközi Évének hatása tartós legyen.
Tegyük a Földet az emberiség  jobb otthonává! 
–

Földtudományok a társadalomért
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